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Η Gulf Air επεκτείνει το ευρωπαϊκό της δίκτυο
μέσω συνεργασίας με τη SKY express

2024/09/25 10:23 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Gulf Air, εθνικός αερομεταφορές του Μπαχρέιν, προχώρησε στην υπογραφή
συμφωνίας (SPA) με τη SKY express, που θα επιτρέπει στους επιβάτες της πρώτης να
συνδέονται απρόσκοπτα με τις πτήσεις της ελληνικής αεροπορικής.

Συγκεκριμένα, οι επιβάτες της Gulf Air μπορούν να πετάξουν μέσω Αθήνας σε 32
προορισμούς σε ολόκληρη την Ελλάδα.

Βάσει αυτής της συμφωνίας, οι επιβάτες που ταξιδεύουν από την Ευρώπη -μέσω
βασικών κόμβων όπως η Ρώμη, το Μιλάνο, το Παρίσι, το Μόναχο, η Φρανκφούρτη και
το Λονδίνο- μπορούν να απολαμβάνουν απρόσκοπτες συνδέσεις με ένα μόνο εισιτήριο
από την πόλη αναχώρησης μέσω Αθήνας προς Μπαχρέιν και μετά προς το εκτεταμένο
δίκτυο της Gulf Air.

Όπως επισημαίνεται, αυτή η συνεργασία επεκτείνει σημαντικά το δίκτυο της Gulf Air
και ενισχύει την παρουσία της σε Ελλάδα και Ευρώπη, παρέχοντας στους επιβάτες
ακόμη περισσότερες ταξιδιωτικές επιλογές και ευκολία.

Εκπρόσωπος της Gulf Air δήλωσε: «Αυτή η συνεργασία με τη SKY express
σηματοδοτεί ένα βασικό βήμα στη στρατηγική επέκτασης του δικτύου της Gulf Air,
διευρύνοντας την εμβέλειά μας και ενισχύοντας την παρουσία μας στην αγορά στην
Ευρώπη. Με τη σύνδεση του δικτύου μας με τη SKY express, προσφέρουμε στους
επιβάτες μας βελτιωμένες ταξιδιωτικές εμπειρίες προς τους ελληνικούς
προορισμούς με απρόσκοπτη συνδεσιμότητα και περισσότερες ταξιδιωτικές επιλογές
για να διαλέξετε».

«Η συνεργασία μας με την Gulf Air σηματοδοτεί ένα σημαντικό ορόσημο στη διεθνή
επέκταση της SKY express, ενισχύοντας τη συνδεσιμότητα για τους επιβάτες σε όλη
την Ελλάδα και τους παγκόσμιους προορισμούς μέσω Μπαχρέιν. Προσφέροντας
απρόσκοπτα ταξίδια με ένα μόνο εισιτήριο, παρέχουμε μια πιο βολική και
ολοκληρωμένη ταξιδιωτική εμπειρία. Αυτή η συνεργασία φέρνει αμοιβαία οφέλη τόσο
στις αεροπορικές εταιρείες όσο και στους επιβάτες μας», δήλωσε ο Γεράσιμος
Σκαλτσάς, Chief Commercial Officer της SKY express.


